冀中能源邢矿集团工程公司

全面提升项目建设标准化管理

冀中能源邢矿集团工程公 司坚持"工艺+管理+创新"的管 理理念,把新标准、新技术、新工 艺、新要求作为施工的出发点与 落脚点,贯穿于项目建设的全过

工程之标准,开始于"早"。 标准化理念从"早"引入。公司引 入精细化管理、标准化施工等项 目管理理念,认真落实安全生产 管理标准化文件、施工工艺标准 化作业指南及临时工程实施标 准,使参建员工熟悉标准、掌握标 准、执行标准,确保工程施工得到 有效控制和保证。对驻地建设、 临建工程严格落实标准化要求,

对每一个单项工程都制定了详 细的施工、管理标准化要求。同 时,标准化管理要求逢会必提,对 每道工序、每个环节都落实标准 化要求,实现整个项目的质量、安 全、环保可控化。项目部拌和站、 料场、钢筋加工厂坐落有致,现场 安全防护设施、安全标识及其他 各类临时设施设置一应俱全,临 建建设实现了"布局整齐化、隔离 标准化、道路灰色化、设施规范 化"的目标,落实了项目管理、工 地建设、施工工艺、过程控制、安 全管理等标准化要求。

工程之规范,重在用"标"。 进入全面实质性施工以来,公司

始终坚持以"精细化管理为主线, 以标准化施工为重点",全力推行 "首件合格、样板引路",积极打造 标准化施工典型。为控制施工 质量,该公司在金牛阳光苑民心 工程重点项目设置质量样板区, 每项工程开工前,使得现场的所 有施工操作者和管理者都能亲 身感受到它的施工做法、程序、要 达到的质量目标,并能通过样板 切身感受严格的施工质量要 求。邢台市在金牛阳光苑项目 召开了标准化施工现场会,得到 全线推广。坚持以"施工工艺标 准化"为核心,以"四化"为支撑, 杜绝标准化只停留在整顿现场

施工环境和现场布置上,确保运 用到施工生产中。项目部借助 多媒体、新技术,实现工程质量可 视化控制。严格的门禁系统,实 名制成了最忠实的"守门员",钢 筋加工场配备钢筋弯箍机、冷弯 机及网片电焊机等设备,从材料 加工环节控制施工质量等使现 场的工程质量、安全管理达到预

工程之品质,关键在"严"。 "严",就是要较真,将高标准真正 落到实处。"过去凭经验,现在看 标准。"在开工之初,公司三令五 申要求按标准要求操作,各作业 队不能再靠"经验"施工。管理人

🧶 河北地税

员要以身作则,率先垂范,积极扮 演着标准化推行的促进者,熟悉 新技术、新标准,多措并举帮扶各 班组。通过图片、讲解、现场指导 相结合的方法,以简单、直观、形 象的表现形式,让工人彻底地理 解、掌握作业部位的措施要求,以 "民工夜校"为载体,对标准化体 系知晓、熟悉、认同、执行,让项目 人员潜移默化地按照标准化细 则规范自己的行动。通过标准 化管理,公司实现了程序化控制、 标准化考核、持续化改进,大大地 提高了工作的效率、执行力和规 范性,有力促进了施工生产。

(范玮 陈飞)

行业资讯

饶阳县国税局 纳税服务突出"四结合"

饶阳县国税局突出"四结合",不断推进纳税服务工作 上台阶。坚持纳税服务工作与提升素质相结合,全面提高办 税事项的成功率、排疑解难的准确率及兑现承诺的满意率; 与巡查寻访相结合,及时将最新税收政策进行解读;与税收 平台运用相结合,全方位提升服务质量;与纳税回访相结合, 通过走访纳税人,倾听意见和建议,做到边走访、边整改,全 面提升国税形象。 (姚书红)

大厂县国税局 实行电子退税取得实效

今年以来,大厂县国税局为进一步优化本地税收营商 环境,开拓创新实行电子退税系统,既有效加强了税务部门 票证安全、简化了退税流程,又方便了广大纳税人,使纳税 人税款及时得到退还,退税工作质量和效率显著提升。截 至3月底,该局共处理电子退税54笔,合计3480397.64元,其中, 出口退税28笔,共3134015.34元;误收退税4笔,共128278.42 元;先征后退22笔,共218103.88元。 (黄蕊 杨宛玉)

文安县国税局 开展汇算清缴培训

为进一步加强企业所得税征收管理,目前,文安县国税 局对各企业所得税纳税人财务人员进行2017年度汇算清 缴培训,邀请河北省航天信息职业培训学校资深老师向 4000多户企业深入解读2017年最新企业所得税税收政策 及2017版企业所得税纳税申报表的填报,进步提升企业所 得税汇算清缴质量和效率。 (王武德)

阳原县地税局 监督平台规范税收执法

阳原县地税局充分利用内控监督平台,降低执法风险。 各部门内控管理员时刻紧盯内部控制监督平台疑点数据,了 解疑点数据情况,查找风险点。对"普遍性、易错性"问题提 出方法和意见,制定防范措施,并建档立册向基层发放。将 日常监管工作与内控工作结合起来,通过"以评促建"积极推 动内控结果有效转化,切实防范执法风险。

香河具税务系统 启动"税企学堂互动"模式

香河县国税局、地税局日前联合举办纳税人学堂,共同 为第27个税收宣传月主题揭幕。国地税共同呼吁社会各 界关心并支持国家税收工作,共同构建和谐有序、规范高效 的税收法制环境,并随即开讲2018年第一期纳税人学堂, 使县域500余名企业会计同业务岗位税务干部共同享受税

邢台开发区法院 护航未成年人健康成长

为加强青少年法制教育,邢台开发区法院张士萍法官来 到东九家小学,以"护航未成年人健康成长"为主题为小学生 上了一堂生动的法制课。法官深入浅出地为孩子们讲述了 什么是违法与犯罪,通过讲解和孩子们关系密切的《义务教 育法》、《预防未成年人犯罪法》等,让大家真切感受到法律就 在身边;运用一个个具体、典型的案例教会孩子们如何做遵 纪守法的好学生,告知孩子们预防被侵害的有效方法,增强 孩子们运用法律维护自身合法权益的意识。 (刘合菊)



基层动态

新屯矿采区工会 贴心服务一线职工

冀中能源峰峰集团新 屯矿一采区车间工会在原有 服务项目基础上,进行贴心 服务再升级。针对职工身体 长期在井下工作导致关节、 腰背疼痛的问题,购买了红 外电子理疗仪和一套拔罐 器,并由专人为职工免费进 行理疗服务,增强了职工体 质。同时,工会还购买打印 复印一体机,为职工免费复 印、扫描,并开展证件照服 务,免费为职工照相、洗照 片、拷贝电子照片,为职工节 省支出。(张学平 杨文琛)

枣强疾控中心"预防 接种课堂"获好评

枣强县疾控中心以创建 "数字化预防接种门诊"为抓 手,坚守"播种健康、呵护未 来"的服务理念,为了方便宝 宝家长们在家门口就能获得 权威、科学的预防接种知识, 于2016年10月开始举办了 "预防接种家长课堂"活动, 截止目前已成功举办16期 搭建了家长与接种门诊沟通 的桥梁,拉近了医生与家长 的距离,更加保障了儿童身 体健康。 (刘景华)

张家口老鸦庄镇 助力文明城市创建

张家口经开区老鸦庄 镇致力打造一支常态化的 志愿服务队伍。志愿者充 分利用周六日休息的时间, 活动在文明城市创建的每 一个角落,清除路面果皮纸 屑、清洗街头小广告、规整路 边不规范的车辆、劝阻不文 明行为等。他们以自己的 实际行动助力文明城区创 建,努力做好文明城市的守 (程双佳)

孟村供电公司 夯实基础保安全

自春检预试工作启动 以来,国网孟村供电公司 迅速行动,科学部署,确保 安全可靠供电。目前,公 司已对三座35KV变电站 进行了检查维护,并按照 制定的工作方案,计划在 确保安全和效果的前提 下,以最快时间对辖区内 35KV 变电站及3个 10KV 开闭所依次进行 "体检"和"治疗",提高设 备健康水平,为即将到来 的迎峰度夏及全年安全生 产工作筑牢基础。(杨娜)

临城供电"春检预 试"工作圆满完成

近日,国网临城县供 电公司2018年春检预试 工作圆满结束。此次春检 预试工作从3月22日开 始,历时18天,分别对公 司8座35千伏变电站、4 条35千伏线路和30条10 千伏线路进行清扫、消缺, 处理发热、线路鸟窝、杆塔 倾斜、线下树、瓷瓶破裂等 各类缺陷155处,保证了 设备的运行状态,确保了 春灌用电。

(杨峰涛 陈伟科)

郭二庄矿工会加强 安全责任区考评

今年以来,冀中能源 邯矿集团郭二庄矿综掘区 工会加强对群监网员安全 责任区考评,推行"三考三 挂"制度,促进了安全生 产。"三考三挂"即,区工会 对网员责任区每月进行综 合考评划类,责任人对责 任区内职工进行"面对面" 考核,职工对责任人进行 "背对背"打分考评;"三 挂"就是考核结果与责任 区月度"文明班组"评选挂 钩,与责任人和职工绩效 工资挂钩,与评先评优挂 (程矿生 任小磊)



近日,新河县地税局按照省、市局要求,将一次性告知措施二维码和"码"上知道营改增二维码 制作成册,并做好咨询辅导工作,为纳税人获取税收政策信息提供了方便。

沧州市渤海新区供电公司

预防鸟害 确保线路运行安全

国网沧州市渤海新区供电 公司推出"三项举措"防鸟害, 旨在将鸟害发生率降到最低, 确保线路运行安全。公司责成 运维班组制定详细的线路设备 定期巡视计划,加大鸟类密集 地段线路设备巡视频次,开展 地毯式排查,及时处理发现的 鸟巢。对重复发生鸟巢危害的 区域,对鸟害高发的线路及杆 塔进行重点梳理整治。结合线 路停电检修,加装驱鸟器,起到 驱鸟效果而不伤害鸟类,保障 电网安全与生态自然的和谐共

处。对鸟巢危害区域进行登记 拍照。供电通道上鸟巢的搭 接,具有突发性,通过鸟巢位置 登记和拍照,可以更准确、方便 的安排鸟巢线路排查,提高故 障排除效率。

(庞勇)

高碑店市供电公司

多举措助力小微企业发展

高碑店市供电公司在做好 全市重点项目、重要用电客户用 电服务的同时,以"三优一访"服 务确保小微企业都用上及时电、 放心电、满意电。优化报装接 电,推行一口对外、流程精简、协 同高效、全程管控的业扩报装新 模式,实行"一证受理",建立"内

转外不转"协同服务机制,从业 扩受理、现场勘查、供电方案答 复、竣工验收、接线送电等方面 提供全过程服务,确保企业早用 电、早受益。优化用电方案,推 出客户经理"一对一服务",定期 对供电区域小微企业供电设备、 线路"把脉问诊",做好维护检修

工作,帮助解决用电难题,并为 企业量身制定个性化用电服务 方案。优化配网建设,专门抽调 技术人员深入小微企业进行现 场调查,从提高电压质量、优化 网架结构,安装、更新供电设备, 改善末端电压等方面入手,助力 企业提升市场竞争力。(郝佳璐)

赤城县税收宣传活动精彩纷呈

四月,百花争荣,万象更新。在全 国第27个税收宣传月里,赤城县国税 局、地税局围绕"优化税收营商环境, 助力经济高质量发展"主题,多角度、 深层次开展税收宣传活动,全力营造 税收共治、诚信纳税良好社会氛围,推 进"放管服"改革,增强纳税人获得感。

从4月2日起,赤城县国税局、地 税局在县文化广场联合隆重举办税收 宣传月启动仪式,工作人员现场向群 众发放宣传资料,提供纳税咨询。与

此同时,在办税厅张贴"码上办"二维 码宣传画,指导160多人次扫码办税。

国地税工作人员走进赤城县职教 中心就业班,为学生们上了一节声情 并茂的税收课。课堂上学生们认真听 讲,踊跃回答问题,并积极与税宣人员 互动,渴望了解更多税收知识,并踊跃 在志愿者条幅上签字,在校旗下庄严 宣誓,立志成为税收小小宣传员,长大 后成为合格的纳税人。之后,志愿者 代表在县电视台做了"志愿成为税宣 志愿者,努力为税收宣传做表率"的承 诺,国地税两局领导为学生们颁发了 税收宣传员聘书。"今天,国地税的大 哥哥大姐姐们给我们上的税收课,让 我们充分了解了什么是税收,税收的 深刻含义,让我们明白税收取之于民



用之于民的道理,老师、同学们都受益 匪浅。作为学生,我现在一定会好好 学习,长大后要成为合格的公民和纳 税人,为社会发展贡献力量。"赤城县

职教中心95班学生田茜在接受采访时 讲到。随后,志愿者们亲临办税厅工 作环境,实地参观了国地税工作实景, 倍受鼓舞。职教中心四个班还组织开 展"我为税收做贡献"书法绘画比赛, 深刻体现税收宣传员的精神风貌和学 生们对税收的理解。活动结束前,学 生们与税宣人员结成税宣对子,小手 拉大手,立志共同为税收宣传工作做

为确保税宣活动成效,国地税深 入开展税宣进社区、进企业活动,做 到宣传全覆盖。到目前,税宣人员已 走遍县城4个社区,向群众累计提供 业务咨询2000多人次,发放税收宣 传资料1000多份,张贴和赠送宣传 画 106 幅,并及时联合社区工作人员 将税收优惠政策和最新税收政策推 送给回乡创业者,使税宣春风吹遍社 区每一个角落。同时,两局还深入金 融、宾馆、矿山、残疾人企业一线,在

充分了解企业生产经营状况的情况 下,有针对性地向企业宣讲税收政策 及税收优惠政策;认真调研营改增后 企业享受到的政策红利;现场指导企 业财务人员进行所得税纳税调整和 申报,现场解决纳税申报各类问题。 同时,还走近残疾劳动者,与他们共 同感受工作强度,问询工资待遇和生 产生活状况,送关爱,讲政策,确保服 务抵达"最后一公里"。国地税两局 组成专家团队,面对面地向纳税人问 需、问计、问难,集中宣讲赤城县税收 优惠政策和服务"双创双服"、开展 "便民办税春风行动"、减税降负、"放 管服"改革等举措,精准"把脉问诊", 助力健康发展,全力提升纳税人满意 度和税法遵从度。 (孙玲 郭欣悦)